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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

 

Δελτίο Τύπου  

Υπόμνημα με τα σημαντικά θέματα του Δήμου Ιλίου παρέδωσε στον 

Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη ο Δήμαρχος Νίκος Ζενέτος 

Υπόμνημα με τα μείζονος σημασίας ζητήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος Ιλίου παρέδωσε ο 

Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος στο βουλευτή ΝΔ Β΄ Αθηνών και πρώην Υπουργό κ. Μιλτιάδη 

Βαρβιτσιώτη που επισκέφθηκε, επικεφαλής κλιμακίου, το Δημαρχείο Ιλίου. 

Ο κ. Ζενέτος ενημέρωσε τον πρώην Υπουργό για τις παρεμβάσεις που απαιτούνται ώστε να 

επιλυθούν οριστικά μια σειρά από σημαντικά θέματα, όπως: επαναφορά του αρχικού 

προγραμματισμού για επέκταση του ΜΕΤΡΟ στο Ίλιον, ανασχεδιασμός και πύκνωση των 

δρομολογίων σε λεωφορεία και τρόλεϊ, παραχώρηση χρήσης αθλητικών και άλλων, ζωτικής 

σημασίας, χώρων για την πόλη, οι οποίοι με τον Ν.4414/2016 αφαιρέθηκαν από τον Δήμο Ιλίου 

και παραχωρήθηκαν στον Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης», διαμόρφωση 

του σκεπασμένου ρέματος της Εσχατιάς σε χώρο πρασίνου, ανέγερση κτιρίου για τη στέγαση 

του 8ου Γυμνασίου, παραχώρηση χρήσης των σχολικών μονάδων στο Δήμο, ώστε να γίνει 

ενεργειακή αναβάθμιση και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών, κατασκευή διαδημοτικού Κοιμητηρίου, 

αξιοποίηση των νερών της Ψυττάλειας για την άρδευση του Ποικίλου Όρους, του Πάρκου και 

των χώρων πρασίνου των Δήμων Δυτικού Τομέα κ.ά. 

Όπως ανέφερε: «Το Ίλιον έχει υποδειγματικούς ρυθμούς ανάπτυξης και η προσπάθεια που 

καταβάλλουμε για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων είναι διαρκής. Ζητάμε τη 

στήριξη όλων προκειμένου να υπάρξουν ουσιαστικές και αποφασιστικές παρεμβάσεις στην 

επίλυση των σημαντικών μας ζητημάτων, γιατί θέλουμε και μπορούμε να δημιουργήσουμε μια 

πόλη που να ανταποκρίνεται πλήρως στις ανάγκες και τις απαιτήσεις των πολιτών. Μια πόλη 

που αξίζει να ζεις».  

Ο Δήμαρχος Ιλίου προσέφερε στον βουλευτή Β΄ Αθηνών το αναμνηστικό μετάλλιο της πόλης. 

Ίλιον, 13.02.2019 
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